

# 紧抓“双十工程”中心工作不动摇 为郑州国家中心城市城市建设做贡献

## 经开区召开2018年“双十工程”推进大会

### 地区生产总值、财政总收入等各项指标增速均居全市前列

本报讯 7月2日,经开区召开2018年“双十工程”推进大会,组织相关部门对宇通整车基地项目、京东亚洲一号项目、中铁高端智能化装备产业园项目等10个项目进行现场观摩。对上半年“双十工程”推进情况进行点评,对10个指挥部、10个服务部工作推进情况进行排名。总结分析全区上半年经济社会发展情况,对下半年的各项工作进行再安排、再部署,确保全面完成各项目标任务。航空港管委会副主任,经开区党工委书记、管委会主任樊福太到会并讲话。

今年以来,经开区以“双十工程”为工作主线,全力推动项目建设。初步预计,上半年,全区地区生产总值完成331亿元,同比增长10%;规模以上工业增加值完成190亿元,同比增长15%;固定资产投资完成156亿元,同比增长20%;社会消费品零售总额完成125亿元,同比增长31.5%;公共预算收入完成35.6亿元,同比增长16.8%;财政总收入完成144.7亿元,同比增长25.9%,各项指标增速均位居全市前列,实现了时间过半、任务完成过半,基本符合年初预期和“百千万”目标的预期增速。其中,1-5月,“双十工程”完成投资89.9亿元,占全区固定资产投资的80%以上,对投资带动作用明显。

全区汽车及零部件产业,预计完成产值335亿元,同比增长20.2%,占全区工业总产值的一半以上;生产整车22.6万辆,同比增长42.1%。装备制造业预计完成产值160亿元,同比增长15%。其中,重点企业海尔空调完成46亿元,郑煤机完成34.9亿元。现代物流业预计完成营业收入439亿元,同比增长14.5%。其中,医药、烟草、电子商务物流营业收入304亿元,同比增长16.5%。

开放平台也实现新的突破。自贸区新入区企业达到4886家,注册资本310亿元,率先复制推广国务院下发的40条改革事项,020线上线下创新模式全国复制推广,上报“一区多功能”“一店多模式”“多式联运”等创新案例8个。跨境电商EWTO核心功能集聚区启动建设,博览中心建成投用,上半年进出境包裹6286万包、货值49.4亿元,主要指标继续位居试点城市前列。中欧班列(郑州)运行良好,截至6月28日,共开行297班,货值103亿元(15.6亿美元),货重15.7万吨,经过多方努力,顺利开通了中亚线路(郑州—塔什干),多线路常态运营再上新台阶。

会上,经开区也为下半年制定了目标。“各级各部门要紧紧围绕‘地区生产总值增长10%,规模以上工业增加值增长10%,固定资产投资增长12%,社会消费品零售额增长13%,公共财政预算收入增长15%’的年度目标,坚定信心、迎难而上、积极作为,确保全年经济社会各项目标任务圆满完成。”

会议还表彰了经开区“第二届全球跨境电商大会先进单位和先进个人”。

最后,樊福太在发言中强调:“大家要进一步统一思想、坚定信心、鼓足干劲,以‘双十工程’为工作主线,确保全年各项目标任务的圆满完成,为郑州国家中心城市城市建设作出新的更大的贡献。”

记者 王赛华 李无双 文/图



深入厂家



表彰先进



工地办公

#### 新闻1+1

### 经开区城市管理局:要以“双十工程”为工作主线

本报讯 7月5日上午,经开区城市管理局组织召开上半年工作总结暨起步区项目建设表彰大会,传达7月2日区“双十工程”推进大会会议精神,宣读了城市管理局起步区项目建设先进单位和先进个人通报,对先进单位进行颁奖。

会上总结分析上半年城市管理工作和起步区建设情况,对下半年工作进行安排部署。局班子成员、全体正式职工、受表彰的先进个人和优秀协管员代表以及市政、绿化管养公司、环卫公司负责人等共200余人参会。

经开区城市管理局局长冀新富说,要以“双十工程”为工作主线,抓项目建设,抓城市管理,进一步完善城市功能,提升城市品质,努力实现城市管理新突破。



集体巡查



现场会商